INFORMARE 
privind prelucrarea datelor cu caracter personal

             În conformitate cu prevederile art. 13 din Regulamentul nr.679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, vă informăm că Instituția Prefectului – Județul Iași, Biroului Electoral de Circumscripție Județeană Iași, Autoritatea Electorală Permanentă și Serviciul de Telecomunicații Speciale prelucrează următoarele date cu caracter personal  nume și prenume, CNP, semnătura, număr telefon, etc.

             Date personale sunt necesare Biroului Electoral de Circumscripție Județeană Iași, precum și pentru întocmirea listelor de prezență, statelor de plata și a declarațiilor 205 depuse la DGRFP Iași, în confomiitate cu prevederile legislației electorale care reglementează procedura de organizare și desfășurare a proceselor electorale și OPANAF 3726/2017.

              În conformitate cu prevederile nomenclatorului arhivistic al Instituției Prefectului – Județul Iași și în baza dispozițiilor Legii nr.16/1996 a Arhivelor naționale, listele de prezență, statele de plata și declarațiile 205 sunt arhivate pentru o perioada de 50 de ani.

              În conformitate cu prevederile art.15-22 din Regulamentul nr.679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, aveți următoarele drepturi: dreptul de acces la date, dreptul la rectificare sau ștergere a datelor, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul de a vă opune prelucrării.

             Prin prezenta, declar că am luat la cunoștință despre aceste prevederi legale și consimt la prelucrarea datelor mele persoanale de către Instituția Prefectului – Județul Iași, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană Iași, Autoritatea Electorală Permanentă, Serviciul de Telecomunicații Speciale și DGRFP. 
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Document care conține date cu character personal protejate de prevederile Regulamentului (UE)2016/679
Str. Anastasie Panu nr. 60, 700075 Iasi – Romania


           Adresa de e-mail : contact@prefecturaiasi.ro
Telefon: 0232-421773; Fax: 0232 - 211.312


        Adresa website : is.prefectura.mai.gov.ro
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